

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

МОСКВА

21 ДЕК 1960

МОСКОВСКИЕ
Новости

«ШУМНЫЙ

5

ДЕНЬ»

БОЛЕЕ ста тысяч зрителей просмотрели спектакль Центрального детского театра «В поисках радости». Этот спектакль стал основой широкоэкранной цветной картины «Шумный день», созданной киностудией «Мосфильм». Сценарий написал автор пьесы В. Розов. Ставили фильм кинорежиссер Г. Натансон и режиссер Центрального детского театра А. Эфрос. Оператор — В. Домбровский. В «Шумном дне» снимались актеры, занятые в спектакле «В поисках радости», — В. Сперантова, Т. Надеждина, Е. Перов, а также актеры театра «Современник» О. Табаков, Л. Толмачева, В. Земляникин. Сегодня в Центральном доме кино состоится просмотр фильма.